

Отчет работы наставника Астаховой Татьяны Михайловны за 2023-2024 учебный год

Форма наставничества: Диада – Наставник – стажер

Ролевая модель: воспитатель – молодой педагог

Портрет наставляемого: Васькова Елена Николаевна молодой педагог – воспитатель 1 младшей группы СП «Детский сад №3 ГБОУ СОШ №30 г.о. Сызрань». Елене Николаевне необходима профессиональная помощь в овладении педагогическим мастерством, в освоении функциональных обязанностей воспитателя.

Результаты: в соответствии с индивидуальным планом работы, составленным на 2023-2024 учебный год, были организованы индивидуальные беседы, консультации, инструктажи, практические занятия, тренинги, составлены методические рекомендации.

Этапы реализации:

1. *Подготовка и обсуждение плана наставничества.*

На основании проведенного анкетирования были оценены слабые профессиональные стороны молодого педагога. Елена Николаевна ознакомлена с планом наставничества, разработали индивидуальный план работы, включив разнообразные формы и методы взаимодействия. Была определена тема самообразования «Духовно-нравственное воспитание детей раннего возраста посредством художественного слова».

2. *Развитие потенциала наставляемого.*

Организована коучинг-сессия, в ходе которой наставляемый рассказал о том, какой опыт ему бы хотелось перенять от наставника в педагогической деятельности.

3. *Профессиональное развитие молодого педагога.*

Этап совместной работы:

В течение учебного года велась работа с наставляемым по использованию современных педагогических технологий, по проведению образовательной деятельности. Елена Николаевна совместно с наставником организовывала занятия с воспитанниками, был запущен в работу проект «Семья вместе и душа на месте». Проведена консультация и даны рекомендации по теме самообразования молодого педагога «Духовно-нравственное воспитание детей раннего возраста посредством художественного слова». Совместно изготовлены наглядные, дидактические материалы для развивающей предметно-пространственной среды в 1 младшей группы. Оформили дидактические игры для детей раннего возраста, которые участвовали в окружном конкурсе. Совместно подготовили буклеты для родителей об особенностях воспитания детей раннего возраста.

Итоги работы наставничества:

Организован проект «Семья вместе и душа на месте», в котором активное участие приняли родители воспитанников. С данным проектом Елена Николаевна под руководством наставника стала победителем регионального конкурса методических материалов по поддержке семейного воспитания. С материалами, оформленными в рамках темы по самообразованию Елена

Николаевна приняла участие в окружном конкурсе для педагогов ДОО «Творческая мастерская», где стала победителем. Воспитанники 1 младшей группы под руководством Елены Николаевны стали участниками зонального конкурса «Палитра осени» и всероссийской акции «Подарки для Деда мороза» от ассоциации «Фребель педагогика». Кроме того, Елена Николаевна представила опять организации проектной деятельности в 1 младшей группе на окружном семинаре для воспитателей Западного образовательного округа. Является лауреатом окружного конкурса на лучшую методическую разработку по дошкольному образованию «Педагогическая мастерская» (3 место). Публикует результаты своей педагогической деятельности в VK. Наставляемый демонстрирует положительные результаты в овладении теоретическими и практическими навыками и умениями.

4. Рекомендации дальнейшего профессионального развития (наставляемого):

Для дальнейшего профессионального развития наставляемого необходимо:

- продолжать овладевать профессиональными навыками для совершенствования педагогической грамотности;
- анализировать и оценивать педагогический процесс;
- совершенствовать использование в работе современных педагогических технологий.